



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS  
CENTRO DE GERENCIAMENTO DE INFORMAÇÕES E CONCURSOS**

**RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS CGIC 07 DE 09 DE JANEIRO DE 2013  
E 09 DE 10 DE JANEIRO DE 2013.**

A Universidade Federal de Pelotas, por meio do Centro de Gerenciamento de Informações e Concursos, RETIFICA os seguintes editais:

- a) No edital 07 de 09 de janeiro de 2013, referente à homologação de inscrições, onde se lê “Francine Boaria”, leia-se “Francieli Boaria”;
- b) No edital 09 de 10 de janeiro de 2013, referente à homologação de resultado, onde se lê “Fernando César Wehrmeister”, leia-se “Fernando César Wehrmeister”.

Pelotas, 22 de janeiro de 2013.

**Profa. Helenara Plaszewski Facin  
Diretora de Concursos**

**Amanda Argou Cardozo  
Diretora do CGIC**

**Prof. Mauro Augusto Burkert Del Pino  
Reitor**